

Воспитывающее кино

► Просмотр кинофильма «В бой идут одни старики» в преддверии Дня Победы организовала для школьников Общественная палата Белгорода совместно с депутатом городского Совета Денисом Загребайловым.



Перед показом к ребятам обратился Герой России, депутат горсовета **Вячеслав Воробьёв**.

- Советские фильмы о войне показывают солдат и офицеров, простых людей, которые понимают, что их долг -

защищать Родину. Это проникновенный рассказ о дружбе и любви, товариществе и преодолении трудностей. Главное - то, что он заставляет зрителей думать, - отметил Вячеслав Михайлович.

Фильм «В бой идут одни старики» снял режиссёр Леонид Быков пятьдесят лет назад. Он повествует о буднях лётчиков-истребителей во время Великой Отечественной войны. Выйдя на экраны в 1974 году, фильм собрал 44,3 млн кинозрителей, став четвёртым в прокате и единственным в десятке самых кассовых фильмов того года, которые были посвящены военной тематике. Кинокартина была отмечена многими наградами всеюзовных и международных кинофестивалей. С тех пор фильм посмотрели уже несколько поколений россиян.

После кинопоказа председатель Общественной палаты **Денис Глотов** поделился своими впечатлениями.

- Я увидел, что сегодня ребята открыли для себя новое кино - человеческое, пробуждающее искренние чувства. Это не только дань памяти нашим дедам и прадедам, но также возможность сопереживать им, огорчаться и радоваться вместе с ними. Убеждён, что цикл кинопоказов для молодёжи в Белгороде необходимо продолжать, - подчеркнул Денис Сергеевич.

Напомним, что это уже второй показ фильмов о Великой Отечественной войне для юной аудитории областного центра.